From: Mpovolou Anna <ampovolou@hppc.gr>
Sent: 6/16/23 4:04 PM
Subject: =evia KaAevTliou Axaiag - AlaywVIouog

A&ioTIlOI,

H ETaipeia AkiviTwv Anpociou AE (ETAA AE), n peyaAUTepn €Taipeia diaxeipiong Kai
a&lonoinong Tng ISIWTIKNAG aKivnTng nepiouciag Tou EAANvikoU Anuogiou, pe
XapToPUAGkKio XIANIGdwv akiviTwy, BuyaTtpikn Tng EEZYM (YnepTapeiou), npooBAEnsl os
apeon a&lonoinon Twv guBANUaATikwv Egvodoxeiwv Zevia nou dev gival fdn PiIcbwuéva.
>T0 nAaioio TNG npoondBeidg Jag yia Tn KYEYIOTN duvaTr NPOCGEAKUOT EMEVOUTIKOU
evdIlaQEPOVTOC, 0ag NpowboUpe cUvToun napouaiaon yia To Zevia KaAevrliou Axaiag,
yla To onoio €ival og eEEAIEN dlaywvIoTIKr 01adikaoia YETW TNG NAEKTPOVIKNAG NAATPOPHAG
www.e-publicrealestate.gr.

MapakaAoUPE ONWG NPOWBNCETE TN OXETIKA NANPOPOPNCN O OCOUG KPIVETE OTI PUMNOPEI va
evolapEpovTal.

MNep1ooOTEPEG NANPOPOPIEC YIa TO AKivnTo Kal To JlIaywVIoOUO UMNOpPEITE va avTAfOETE anod
To oUvdeopo _Q109670R2

MpoBeapia unoBoAng pakeAou cuppeToxng MNapaokeun 30 Iouviou 2023, 13.00, mpa
EAAGdog.

>Tn d14d6eon oag yia onoiadnnoTe NAnpogopia f dieukpivian.

Mg ekTiunon,
‘Avva MnopoAou

Movdada A&lonoinong MeyaAwv AKIVATWV

Ry eTaPEIA
Ny AKINHTON

Ry AHMOTIOY
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BouAng 7, 10562 ABrva

L

LA FEmuig FRBFIATIID €5

T: 210 333 9739

E: ampovolou@hppc.gr



mailto:ampovolou@hppc.gr
https://www.e-publicrealestate.gr/%CF%84%CE%B1-%CE%B1%CE%BA%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CF%84%CE%B1/%CF%80%CE%BB%CE%B7%CF%81%CE%BF%CF%86%CE%BF%CF%81%CE%AF%CE%B5%CF%82-%CE%B1%CE%BA%CE%B9%CE%BD%CE%AE%CF%84%CE%BF%CF%85?pd=109670R2
http://www.e-publicrealestate.gr/
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To &svoboyxeio Bpioketat oto KaAEvtl, éva ypadpkod »
XwpLd otnv Axaia, mepimou 35 yAp votia g -
MNatpag. :

‘Exel aveyepBel og owkomnedo avw twv 8.600 T.W., UE
6o6unon avw twv 1.400 T.J.

To &evobdoxeio oto mapeABoOvV Aettoupyoloe e
“I"' g Suvaukotnta 22 dwuatiwv. H Bdlacoa sival oe
1 anootacn 40 AW aAAad to Eevodoxeio eival kat
KATAAANAO yLo XeLLEPLVEG SLakomég kabwg BplokeTal fg

by m a otn Bopela mAayLa tou 6poug Epvpavioc.
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Eldkoi Opot Ataywviopou:
Awapkela MicBwong: 30 +10 €tn

EyyOnon ZUppeTOXAG:
5.000€

Ty Ekkivnong:

~~
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15.600€/£T0C =

BApa nAEKTPOVIKNAG dnponpaciog:
5% 7L TNG AVWTATNC UPLOTAUEVNC
npoodopag

NpoBeopia utoBoARG
SkoloAoynTikwv:

30.06.2023, 13:00

Ot avaAutikol l'evikol & Eldikol 6pot
ToUu Slaywviopou meplypadovtol
OTNV 0€AL6a TOU AKLVITOU OTOV
Lototomno https://www.e-
publicrealestate.gr/

Lo TNV CUULLETOXN 0OC OTO
SLaywviouo sival amopaitntn
npoimnoBeon n eyypadr ocac otov
LOTOTOTIO
https://www.e-publicrealestate.gr/
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Open Tender 0109670R2
‘ Hotel)(enia, Kalentzi
\ HELLENICPUBLIC

. .
g%y, PROPERTIES Co

ETAIPEIA AKINHJTON AH&OIIOY
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The hotel is located in Kalentzi a picturesque village
in Achaea, about 35 km south of Patras.

It has been erected on a plot of land of more than
8.600 sg.m., with a built area of more than 1.400
sq.m.

The hotel previously operated with a capacity of 22
rooms. 40 Km distance form the sea but also
suitable for winter holidays being situated on the
northern slope of Mount Erymanthos.

LENIC PUBL;IC
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Special Tender Terms:
Lease Duration: 30 +10 years

Participation guarantee:
5.000€

Starting Price:
15.600€/year

E-auction step:
5% on the highest existing offer

Required Documentation
Submission Deadline :
30.06.2023, 13:00

The General and Special terms

of the Auction can be found

on the relevant tender page on the
site https://www.e-
publicrealestate.gr/
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For Tender Participation |
prerequisite is to register to ¢
https://www.e-publicrealestate.gr/
AN
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